



回归马竞的科斯塔能否找回自己的状态?(资料片)

历时四个月,科斯塔如愿以偿加盟马竞

游子要归家,谁也拦不住他

22日,迭戈·科斯塔终于加盟马德里竞技。这次迟到的转会虽说已算不上新闻,但是它真正发生后,一些事情还是显得非常有趣。切尔西俱乐部仅用了33个单词在官网上与昔日的夺冠功臣做了了断。要知道,在他加盟的三年时间里,切尔西可是两度夺得了英超冠军。

本报记者 尹成君

从哪儿来的就回哪儿去

对迭戈·科斯塔来说,从今年夏天开始,没有比听到转会马竞这个消息更让他兴奋的了。在决定离开切尔西的同时,他就一直在考虑下一站到底去哪儿。AC米兰一度和他很接近,但是他们给出的年薪没有打动科斯塔。最终,科斯塔和马竞互抛橄榄枝,没的说,下一站就是马德里了。

不过,科斯塔也算得上流年不利。他正好碰上百年难遇的一个问题,马竞因为此前存在违规转会的问题,被国际足联下了封杀令,直到明年1月才能引进球员。但是,心一旦定下来,就很难再改,科斯塔宁愿

休息大半年,也铁了心去马竞,因为那里是他的家。

2007年,19岁的科斯塔就已经是马竞的一员。之后他又短暂地去了西班牙的几支小球队,2010年正式回归马竞并很快成为主力队员。2013-2014赛季他帮助马竞获得西甲冠军之后以3200万欧元的身价加盟切尔西。

22日,得知终于可以回归马竞的消息后,科斯塔立马订好了飞往马德里的航班,要知道,这几个月他一直呆在巴西不回切尔西,任谁来请,任谁来催都无动于衷。如今,游子终于可以归家,谁还拦得住他?

短信引来了一场大风波

其实,科斯塔呆在切尔西本来挺好,上赛季前半段他的状态非常好,是切尔西夺冠的头号射

手,整个赛季进了20球,在全欧洲也排上号。不过,一顿饭再加上一条短信,硬生生把科斯塔推向了马竞的怀抱。

上赛季中,科斯塔和马竞主帅西蒙尼吃了一顿饭,并且还一起美滋滋地合了张影。这引起了切尔西主教练孔蒂的不满,认为他“身在曹营心在汉”。而他也是个暴脾气,一言不合就要走人,6月8日,科斯塔透露自己收到了一条孔蒂发来的短信,“他说下赛季球队已经不需要我了”。于是,科斯塔彻底与自己的教练闹翻了。

赛季结束后,孔蒂首先引进了皇马前锋莫拉塔,一山难容二虎,这已经是摆明切尔西没有科斯塔的位置了。科斯塔也直接拒绝了归队训练,宁可放弃踢球的机会,也躲在巴西不回来,心意已决,任何补救措施都没有用了。好在还有马竞,

经济一直不宽裕的他们这次也是下了血本,以6000万欧元的俱乐部历史最高转会价引进了科斯塔。

看着是三赢实际上双输

这笔转会交易完成,科斯塔就可以在明年1月上场比赛了,这段时间他需要与马竞队友一起训练,恢复并保持自己的状态。科斯塔的加盟,看似三方都得到了好处,切尔西获得了6000万欧元的资金,马竞加强了锋线板凳深度,科斯塔逃离伤心地,开启新人生。但是,三赢的背后,却是让人无语的双输。

首先,科斯塔将近四个月没有进行系统训练,在自己29岁,正处于当打之年的黄金时期却踢不上球,着实让人叹息。直到明年1月才能参加正式比

赛,也预示着他很难进入西班牙队主教练博斯克的法眼,从而有可能落选世界杯参赛阵容,这可能是他最后一次参加国际大赛的机会。

而对于切尔西来说,看似6000万欧元不算少,但是科斯塔作为一名全能型中锋,进球又这么多,在今天的转会大环境下本应有一个更高的身价。即便不转会,也应该可以帮助切尔西在本赛季走得更远。但是一切都没有可能了。

上个赛季,孔蒂可以依靠英超冠军骄傲地宣称自己是正确的,但是进入本赛季后,切尔西的运作并不是特别让人满意,成绩也是在磕磕碰碰中才逐渐进入稳定状态,今年曼联和曼城来势汹汹,卫冕冠军的日子并不好过,孔蒂需要做更多的努力来证明自己当初的决策没有错。

中国美术学院招生

中国美术学院山水画理论与实践研究班面向山东招生

主办 中国美术学院

承办 中国美术学院继续教育学院

师资

山水画教学由中国美术学院教授、山水画理论与实践博士陈云刚老师担任主导教授,并届时特邀董中焘先生、陈向迅先生专题授课。理论修养主要由中国美术学院博士生导师王宏理教授、毕斐教授、毛建波教授主讲。

学制、学费、学习时间及地点

学制:一年

学费:三万,学费中不包括住宿、赴外写生费用等

时间:一年分四个阶段:

第一学期分二个阶段:每个阶段15天,2017年10月、12月。

第二学期分二个阶段:每个阶段15天,2018年4月、6月。

地点:中国美术学院象山中心校区/中国美术学院继续教育学院/齐鲁美术馆(山东·济南)

录取与就业

研究班招收学员20人。经评估后,以电话告知,并在开学前发出录取通知书。

学习期满且经考核合格由中国美术学院颁发“中国美术学院山水画理论与实践研究班”结业证书,中国美术学院统一编号,可以上网查询。

举行毕业作品展并由中国美术学院出版社出版作品集。

报名

时间:即日起至2017年9月25日(逾期请先电话联系)。

电话:18653186067(何老师)/15153160905(马老师)

地址:山东省济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地12号楼5楼